

兖州区更新老化供热管网、健全应急保障机制……

提前“备课”让百姓温暖过冬

本报兗州8月21日讯(通讯员 陈华) 为确保冬季供热平稳顺畅,兗州区积极完善提升供热设施,建立健全应急管理体系,让广大市民温暖过冬。

针对老城区供热管道老化、供热效果不良的问题,该区对老化供热管网设施进行了全面改造更新。目前,塔前、华夏、八一

等9个小区已完成改造。今年计划改造30个小区,目前已改造9个小区4256户。以上改造工程,预计10月底前全部完成。

同时,为满足西城区供热扩面需要,兗州区专门研究制定了高温水供热技术方案,督促热原单位聚源热电公司新建58MW供热机组一套。目前,正在进行

供热首站改造和锅炉基础施工,10月底前完成建设及调试运行。提升供热管理水平,完成了城市供热数字化管理平台技术论证和方案设计,目前正在购置相关设备材料,预计10月底可建成运行。

该区还健全了应急保障机制。专门印制了供热服务明白纸

和服务手册,发放到每一家用户,指导用户规范用热。制定了《2014-2015年度冬季供热保障方案》;成立了120人的应急抢修服务队,从6月份起,每月至少进行一次应急抢修演练。设置了四个维修点,及时解决各类故障和问题,保障用户温暖过冬。

“安全公交”在行动

为确保市民乘车出行安全,兗州区公共汽车公司自7月28日起,组织工作人员分6个安全工作组,每天在城区各主要公交枢纽站点值班,指挥车辆进站,维持秩序,向乘客发放公交便民手册,检查乘客上车是否携带“三品”,有效遏制安全隐患。

本报通讯员 王卫勤 摄



济医附院兗州院区推出“无假日门诊”、老人免挂号费等举措

患者每天都享受“贵宾待遇”

本报兗州8月21日讯(通讯员 董体 郝飞) 为解决群众看病难、看病贵的问题,近期,济宁医学院附属医院兗州院区实施一系列惠民、便民措施,全心打造百姓满意医院,受到社会各界的广泛赞誉。

“来到医院挂号才知道,星期天坐诊的都是大专家,我们老年人看病挂号也不用花钱了,医

院想得太周到了!”颜店镇南彭村75岁的张大爷对兗州院区的便民惠民举措赞不绝口。

据了解,为方便患者就诊,济医附院兗州院区推行“无假日门诊”、“增加周日专家力量”、“优抚人员免收挂号费”等一系列惠民便民措施,每项都深得民心。门诊导医处除了免费为患者提供轮椅、纸杯、开水外,门诊大厅还有

让人耳目一新的设备,全自动血压测量仪,只要按照提示把手臂放上去,按下启动键,一分钟就可以显示血压情况,方便快捷。

为缓解患者就诊高峰期排长队,门诊窗口工作人员提前半小时到岗。收费台上赫然立着一个牌子:60岁以上的老人凭身份证、残疾人凭残疾证可免收挂号费。此项措施实施一月来,平均

每天有40位左右患者得到减免。医院还对血液透析患者实行优惠政策,帮助血液透析患者坚定治疗的信念。在血液透析室,家住奎星苑小区的张大姐对医院充满了感激:“我几乎每个星期都要来医院做透析,每次都觉得压力特别大。现在医院给了补助,餐厅中午还免费给患者送餐,心里感到特别温暖。”

企业免抵退税审批权下放兗州,带来“一降两提”效果

出口退税审批时间缩短至15天

本报兗州8月21日讯 生产企业出口货物免抵退税审批权由济宁市国税局下放至兗州国税局以来,兗州国税局按照“申报受理—人工审核—计算机审核—签批—审批—国库办理”的流程对业务流程进行再造,实现

了“一降两提”的效果。

源头控管,税收风险大大降低。将退税管理触角延伸至管理一线,做到关口前移、源头控管,填补了因征、退税管理分离或衔接不紧密而造成的管理空当,降低了出口退税“就单审单”带来的执法风险。

流程简化,审批效率大大提高。业务审批在局内流转,流程大大简化,出口退税审批时间由原来的40天减少至15天以内,退(免)税审批效率大大提高,加快了企业资金到位时间。跟踪辅导,纳税服务大大提速。税源管

理部门随时收集企业涉税疑问,及时进行解答,如针对企业单证备案过程中容易出现的问题,第一时间上门指导,督促强化对购销合同、出口货物明细单和运输单据等备案管理,避免单证管理不规范对企业造成的损失。

兗州区大力推广高产高效机械化种植技术

10万亩玉米实现“种肥同播”

本报兗州8月21日讯(通讯员 张美荣 丁冰冰) “今年玉米用了‘种肥同播’,一次性施肥,既提高了肥效,又省工省时省力。”日前,兗州区漕河镇歇马亭村村民于跟秋说,“种肥同播”后,玉米到了后期不用再追肥,种地变简单了。

缓控释肥“种肥同播”技术是兗州区今年大力推广的一项

技术,即利用玉米精量施肥播种机,根据玉米生长特点和土壤养分含量,选择合适的缓控释肥种类并合理确定施肥量,调整好种子与肥料之间的距离,一次作业将种子和缓控释肥同时播入土壤中。今年,兗州区推广缓控释肥“种肥同播”机械化直播玉米达10万亩,目前长势喜人,丰收在望。

兗州区农机局副局长刘新强介绍,这种新技术改变了农民传统的撒施、浅施化肥的习惯,解决了农民对施肥量把握不准问题,有利于提高作业效率和肥效利用率,减轻劳动强度,减少环境污染,降低生产成本,提高玉米产量。他算了笔账,综合这种施肥技术,每亩可为农民节约100元左右种植成本。

为推广这项高产高效机械化种植技术,兗州区农机部门成立专门技术推广指导小组,制定详细的实施方案,总投资53.5万元,建立缓控释肥“种肥同播”技术样板田,推广玉米免耕精量播种施肥机200台,举办培训班5期,培训机播手1000余人次,确保新技术、新机具熟练应用。

重度残疾人获居家托养补贴

本报兗州8月21日讯(通讯员 李涛) 近日,鼓楼街道为辖区内30名重度残疾人发放了居家托养补贴金18000元。

此次托养补贴金发放对象,主要是针对享受城乡最低生活保障或生活贫困家庭成员中的视力、肢体、智力、精神、多重等重度残疾人,处于就业年龄段,且无业、无固定收入,生活明显不能自理,长期卧床或日常生活适应行为严重障碍,长期需要专人照料的残疾人,按照每人每年600元的标准发放居家托养补贴。此次补贴金的发放,有效地减轻了残疾人的家庭负担,改善了他们的生活状况,全面提升了鼓楼街道视力、肢体、智力、精神、多重等重度残疾人托养服务能力和平。

兗州举办新型职业农民培训班

本报兗州8月21日讯(通讯员 高永成 徐鹏) 近日,兗州区农业局在农高园办公大楼举办新型职业农民培训班,全区160余名种粮大户参加了培训。

在培训班上,山东省农科院王法宏教授就如何打好播种基础,提高播种质量进行了授课,指导;国丰机械厂的技术专家讲解了玉米收获机的调整、保养及使用等内容;山东种粮大户网站的工作人员介绍了种粮大户网站的基本情况,网站可以发布时事新闻、先进技术、商家信息及供求信息,为种粮大户提供全方位的信息服务;农技人员向每位种粮大户发放了由农业局编制的《农作物种植月历》。

通过培训,种粮大户不仅学习了新型农业种植技术和现代农业经营管理知识,而且解放了思想,开拓了思路,增强了科技致富能力,加快了现代农业发展的步伐。

宣传低碳环保



近日,由鲁东大学经管学院、聊城大学政管学院等多所大学组成的“爱我兗州大学生服务团”在兗州区开展暑假社会实践活动。志愿者在人民乐园开展志愿者活动,为市民宣传低碳环保,防暑急救知识。图为活动现场的签字活动。

本报通讯员 白鲁强 摄